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Mads graditeljstvo d.o.o. u stečaju, Zagreb, Žitnjak Kovačići 55, OIB: 14834208512 

 

 

PODNESAK STEČAJNE UPRAVITELJICE. 

 

Rješenjem Naslovnog suda od 13.03.2023.  imenovana sam stečajnim upraviteljem društva 
Mads graditeljstvo d.o.o. u stečaju, Zagreb, Žitnjak Kovačići 55, OIB: 14834208512, obzirom 
da je bivši stečajni upravitelj razriješen na prijedlog skupštine vjerovnika. U skladu s točkom 
3 navedenog rješenja izvršena je primopredaja dokumentacije dana 19.03.2024. u 
prostorijama bivšeg stečajnog upravitelja u Zagrebu. Od tada je stečajna upraviteljica 
promjenila u Hrvatskoj poštanskoj banci gdje je otvoren poslovni račun novog potpisnika i 
ostala kod iste banke. Nadalje je u Fini izvršila upis stvarnog vlasnika, zatim je sklopila novi 
ugovor za obavljanje računovodstvenih poslova sa društvom Lidar d.o.o. na iznos od 132,72 
eura, obzirom da je mišljenja da je vrijednost imovine stečajne mase mala i sve bi otišlo na 
troškove. Naime, bivši stečajni upravitelj je raskinuo ugovor o obavljanju knjigovodstvenih 
poslova sa Inversus usluge d.o.o, koje društvo je izradilo i predalo godišnje financijsko 
izvješće za 2023. te ispostavilo posebno račune za navedene usluge. Nadalje stečajna 
upraviteljica je kontaktirala bivšeg zakonskog zastupnika gos. Darka Šurlan i dogovorila 
sastanak za sljedeći tjedan budući je isti na putu i nije u Zagrebu. Obzirom da je Ugovor o 
najmu vozila sklopljen na vrijeme od 06.10.2023 do 29.02.2023. ugovor je prestao važiti pa 
će stečajna upraviteljica nastojati isti obnoviti i dogovoriti čuvanje imovine u dvorištu bivšeg 
zakonskog zastupnika. Naime radi se o pokretninam male vrijednosti  i skladištenje i prijevoz 
bi bio skuplji od vrijednosti. Obzirom na navedeno i obzirom da je bivši stečajni upravitelj 
izradio procjenu vrijednosti pokretnina te istu dostavio sudu podneskom od 26.01.2024. to 
ista predlaže da se što prije zakaže izvještajno ročište i donesu sljedeće odluke temeljem 
navedenog i kao dopuna izvješću od 26.siječnja 2024. 

Društvo ima imovinu, a sve sukladno navedenom u ovom Izvješću. 

Mišljenja sam kako postoji mogućnost namirenja troškova stečajnog postupka i eventualno 
dio potraživanja stečajnog vjerovnika I višeg isplatnog reda. 

 

Na temelju pročitanog i obrazloženog izvješća stečajnog upravitelja, daje se prijedlog 
odluka o kojima nazočni vjerovnici  trebaju odlučivati, a koji prijedlog glasi: 

 

1. Prihvaća se  Izvješće stečajne upraviteljice o gospodarskom položaju stečajnog 
dužnika, njegovim uzrocima i do sada poduzetim radnjama stečajne upraviteljice. 

2. Prihvaća se prijedlog na temelju izvješća stečajne upraviteljice kojim se utvrđuje da 
ne postoje uvjeti za nastavak poslovanja stečajnog dužnika. 
. 



3. Prihvaća se prijedlog stečajne upraviteljice o prodaji pokretnina neposrednom 
pogodbom  javnim oglašavanjem  na web stranicama trgovačkog suda, prikupljanjem 
pisanih ponuda s isticanjem početne procjenjene cijene, a za svako neuspješno 
oglašavanje da se cijena smanji za 10% u odnosu na  prethodnu prodajnu cijenu. 

4. Daje se suglasnost stečajnoj upraviteljici produžiti ugovor o najmu  vozila sa Darkom 
Šturlan.  
 

 

Zagreb, 21.ožujak 2024. 

                                                                                                Stečajna upraviteljica 

                                                               DujmovićMirjana dipl. iur. 

  

                                                                        

 

 

 

  

 

Mjesto i datum       Stečajni upravitelj 

Zagreb, 21.03.2024.          Mirjana Dujmović dipl.iur. 
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